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134 - КОНСТИТУЦИЯ 
  

   Конституцията е политически документ, в който се описва и задължително се определя 

вътрешният ред на държавната общност, смисълът на съществуването и целта на държавата, 

както и отношенията на права и задължения между държавата и нейните граждани (вж. също 

равенство). Конституционната власт е важна част от държавния суверенитет. Прилагането и 

трайната задължителност на конституцията характеризират суверенната държава! 

   В съответствие с разбирането на националсоциализма за държавата, целият суверенитет 

произлиза от нацията и принадлежи само на нея. Съответно нацията е конституционната власт в 
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националсоциалистическата народна държава. Националсоциалистическата партия (вж. 

Националсоциалистическа германска работническа партия) е организираната воля за живот на 

народа и политическата авангардна организация на нацията; следователно нейната водеща роля 

характеризира и определя през цялото време характера и формата на 

националсоциалистическата конституция. 

   Германия не е суверенна от 1945/56 г. насам - нито като цяло, нито в съставящите я 

републики, които са възникнали и продължават да съществуват под властта на победителите. 

Следователно не съществува германска конституция, която да заслужава такова име. Това 

обяснява стремежа на Общността на вярващите (Gesinnungsgemeinschaft) на Новия фронт към 

държавна реформа във Федерална република Германия (ФРГ), която да доведе до правна 

революция, от която най-накрая да произлезе свободна Германия с националсоциалистическа 

конституция (вж. Свобода). Днес не е нито възможно, нито смислено да предвиждаме подробно 

тази конституция или да искаме да я определим и формулираме сега. Със сигурност обаче тя 

съдържа следните основни положения: 

  

1. Смисълът на съществуването на националсоциалистическата народна държава като 

задължение да се осигури запазването и развитието на типа на народната държава. 

2. Привързаност към свободата, суверенитета и независимостта на нацията. 

3. Водещата роля на партията (партията командва държавата!) на всички нива; оттук и 

определението, че държавният глава винаги е идентичен с партийния лидер, докато 

символичният държавен глава може да бъде монарх, но не задължително (вж. Монархия). 

4.  Стремежът към Четвърти райх, който единствен може да реши проблема с оцеляването на 

германците - необходимостта от достатъчно жизнено пространство. 

5. Да се определят правата и задълженията на гражданина според принципа "общественият 

интерес е по-важен от личния" и да се предвиди, че само народните другари могат да бъдат 

граждани. 

6. Възстановяване на расовите закони и закрепването им в конституционния ред. 

7. Създаване на Националсоциалистическия сенат като най-висш център на властта в държавата 

и партията, непосредствено до фюрера, който има право единствено да избира фюрера. 

8. Народно представителство като централен парламент на професионална основа, както вече бе 

поискано в точка 25 от партийната програма на НСДАП (вж. корпоративизъм). 

9. Установяване на безлихвен и социалистически икономически ред (вж. "робство на лихвата" и 

"социализъм"). 

  

  

135 - НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ 
  

   Националсоциалистическата германска работническа партия е партия на германския 

социализъм и затова се стреми да изгради социалистическа национална общност. Това се 

реализира в икономическата форма на корпоративизма и се основава на идеята за планова 

национална икономика, насочена в интерес на запазването и развитието на народностния тип. За 

да стане възможно това планиране и управление и за да се разбият враждебните на народа 

властови структури, основани на частната собственост върху средствата за производство, е 

необходима национализация, както се изисква в точка 13 от партийната програма на НСДАП. 

   В същото време частната собственост върху средствата за производство не трябва да бъде 

напълно възпрепятствана. Националсоциалистическата партия се занимава не толкова със 

собствеността, колкото с контрола и по този начин с правото на разпореждане със средствата за 

производство. Това гарантира, че никакви сили и правомощия, произтичащи от националната 

икономика, не могат да навредят на обединяването на всички народни енергии и сили чрез 
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пълна мобилизация на държавата, а всичко е подчинено на жизнените интереси на нацията. 

Следователно принципът е: Национализирайте не това, което може да бъде национализирано, а 

това, което трябва да бъде национализирано. На тази основа мисловната общност на Новия 

фронт изисква: 

  

   Национализация на всички банки, застрахователни компании и други финансови 

предприятия, тъй като контролът върху валутата и финансите трябва да принадлежи единствено 

на държавата. 

    Национализация на всички вече социализирани предприятия, тъй като тяхната 

анонимна и често международна собственост застрашава свободата и независимостта на 

националната икономика, както и нейното лесно планиране и управление. 

    Национализация на ключови отрасли, които така или иначе са предимно 

социализирани предприятия, върху които е необходим пряк държавен контрол, тъй като от тях 

зависят независимостта и просперитетът на националната икономика (вж. също "Автаркия"). 

  

   Стопанствата, които очевидно са частна собственост, няма да бъдат национализирани, освен 

ако не принадлежат към ключови отрасли. Напротив, Новият фронт се стреми да насърчава 

собствеността на средната класа, при условие че това не води до доходи без работа и усилия. 

   След като се освободят от зависимостта от лихвените проценти, нарастващите приходи на 

държавата чрез национализация позволяват значително намаляване на данъците с напредването 

на социализацията на националната икономика. Всичко това се случва без идеологически 

догматизъм, без прибързаност или сляп фанатизъм, в съответствие с основния закон на 

националсоциализма: 

  

ОБЩЕСТВЕНАТА ПОЛЗА Е ПО-ВАЖНА ОТ ЛИЧНИЯ ИНТЕРЕС! 
  

  

136 - ОБЩНОСТ НА НАЦИИТЕ 
  

   Националсоциализмът отхвърля идеята за "един свят" или за единно "човечество" като 

догматизъм, противоречащ на природата и враждебен на живота. Такива идеи произтичат от 

идеологията на интернационализма във всички нюанси, както и от тази на равенството на 

човечеството, и в крайна сметка завършват с целта за световно господство, което е мислимо 

само като тиранично, смесващо расите и културите и по този начин разлагащо единството на 

цивилизацията. 

   За разлика от него националсоциализмът представлява идеята и целта за свобода и 

следователно за развитие на расите и народите в съответствие с техния тип и природа. Човекът е 

човек само като расов и национален събрат. От това следва пълното отхвърляне на всяка 

идеология на интернационализма, както и на нейната цел за световно господство. Най-висшата 

възможна и смислена форма на съжителство на различните раси и народи е световният ред на 

основата на расово разделени народни общности в континентални едроплощни порядки, които 

позволяват на всяка раса и всеки народ развитие, съответстващо на вида и природата им. 

   Затова националсоциализмът като световно движение и следователно като организирана воля 

за живот на арийската раса се стреми в рамките на Новия ред да изгради арийска общност на 

народите, която да обхване всички арийци, цялото арийско жизнено пространство и цялата 

арийска сфера на влияние. 

   Четвъртият райх, който Националсоциалистическата германска работническа партия иска да 

извоюва за Европа, ще бъде важен крайъгълен камък на тази арийска общност от народи като 

голям европейски ред, но той ще включва и арийските народи на американския континент, 
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Австралия, Нова Зеландия и Южна Африка, както и арийските расови отломки на Азия, Турция, 

Персия и Велика Индия, които са оформени от арийската култура чрез източния 

индоевропеизъм (вж. араби, турци и парси). 

  

  

137 - ФОЛКЛОРНО ДВИЖЕНИЕ 
  

   Народното движение е онова политическо течение, което поставя народа, неговото оцеляване 

и висше развитие в центъра на всяко мислене и действие. Народностното движение подчинява 

всичко останало на това запазване и развитие на типа на собствения си народ; оттам то 

придобива всички стандарти. По този начин фолклорното движение е израз на волята за живот 

на един народ в политическата сфера (вж. Воля). Неговата цел е създаването на народностна 

държава, която в условията на пълна мобилизация обхваща, организира и насочва всички 

прояви на живот, енергии и сили на националната общност към целта за запазване и развитие на 

типа. 

   Фолклорното движение в Германия се корени в романтизма и освободителните войни срещу 

Наполеон, но се обособява като отделно политическо движение едва през втората половина на 

XIX век. Тъй като фолклорното движение е израз на волята за живот на един народ, то е толкова 

многостранно, колкото този народ и неговите хора, и се оказва разпокъсано от самото начало. В 

Германия то остава див хаос от организации и движения на немския национализъм, социализма, 

общогерманството, антисемитизма, позитивното християнство и неопаганизма и много други. В 

тази разпокъсаност фолклорното движение се оказва неспособно да изпълни задачата си. Това 

се променя едва когато Първата световна война създава ново отношение към живота и от него 

се ражда националсоциализмът. 

   Националсоциализмът и фолклорният мироглед са идентични. Националсоциализмът 

реализира фолклорното движение чрез основаването, борбата и завземането на властта от 

Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа 

партия). Партията е гръбнакът на фолклорното движение. Националсоциалистическата 

народностна държава, за която тя се бори, е народностната държава. Без 

националсоциалистическата партия, организирана според принципа на фюрера, която става 

носител на народняшката воля за живот, народняшкото движение отново потъва в хаос, както 

става ясно след загубената Втора световна война и смазването на НСДАП. 

   След края на войната германските националсоциалисти се опитват да намерят политически 

начин да възродят и реорганизират волята за живот на германския народ, за да преодолеят 

упадъка и да възвърнат свободата на нацията. По този начин те формират и продължават да 

формират националсоциалистическо движение, което в много отношения е огледален образ на 

старото народняшко движение - преди всичко на неговата злощастна историческа 

разпокъсаност. Само с възстановяването на партията има шанс да изпълни своята политическа 

задача. Насоката трябва да бъде: От движението към партията! 

   В това развитие се крие задачата на фолклорното движение. За това във ФРГ се бори Gesin-

nungsgemeinschaft der Neuen Front. Така политическият път на Völkische Bewegung минава през 

възстановяването на националсоциалистическата партия, националсоциалистическата 

революция и изграждането на националсоциалистическата народна държава до установяването 

на Новия ред, в който партията става излишна и всички подходи и тенденции на народното 

движение могат свободно да се развиват и реализират в рамките на общия ред. 
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138 - FOLK 
  

   Биологичният хуманизъм като научна теория на познанието и основа на националсоциализма 

разбира човека като общностно същество и го вижда интегриран в природни и културни 

общности. Най-важната общност в живота на човека е неговият народ. Само чрез израстване в 

езиковата. Само чрез израстването си в езиковата, културната и историческата общност на своя 

народ човекът става човешко същество, животът му има стойност и смисъл. Основата и ядрото 

на националната общност е семейството. 

   Народът е естествена общност, принадлежността към него не се определя от свободната воля, 

а от съдбата на раждането. Народът е общност от хора с еднаква кръвна смес и общ език, 

култура и история. Езикът, културата и историята произтичат от биологичната природа на 

фолклора, неговия вид, националния му характер, както и от биологичните особености и 

геополитическото положение на местообитанието му. Ако в хода на типовото и историческото 

развитие се появят противоречия, биологичната природа и културното развитие престанат да 

съвпадат, се стига до упадък. Това определя днешния минусов свят. Националсоциализмът е 

отговорът на това и затова се стреми към Нов ред на типово и природно съобразено развитие. 

   Всяко човешко същество се ражда в една нация и от ранно детство, първоначално 

несъзнателно, усвоява езика. Култура и историческо съзнание - с други думи, традиция. По този 

начин той се превръща в пълноценно човешко същество, в другар на народа. За разлика от 

всички други познати форми на живот обаче човекът има свободна воля. Ето защо един народ е 

способен да живее и да се развива в дългосрочен план само ако хората му съзнателно се 

поставят в служба на националната общност, преодолеят буржоазната нагласа за личен интерес 

(вж. буржоазия) и намерят пътя към етиката на работническата класа. 

   Волята на народната общност създава нацията! 
   Следователно националсоциализмът, който вижда своята цел в естественото запазване и 

развитие на вида, е народно движение, което създава партия, която е носител на волята на 

народа и авангард на нацията. В Германия Националсоциалистическата германска работническа 

партия изпълнява тази задача, за да създаде единна, свободна и независима нация от германския 

народ, заселен в затвореното централноевропейско жизнено пространство (вж. също Свобода и 

суверенитет). 

 

 

139 - ПОПУЛЯРНО ОБРАЗОВАНИЕ 

  

   За разлика от пропагандата, която има за цел да въздейства на възможно най-голям кръг хора 

само с няколко фрази, народното образование (в партията: обучение) обяснява възможно най-

подробно на ограничен кръг хора много теми и контексти. Целта на пропагандата е да повлияе, 

а целта на народното образование е да предаде знания и прозрения. Пропагандата има за цел да 

убеди тези, които са спечелени от народното просвещение, а народното просвещение има за цел 

да задълбочи това, което се разпространява от пропагандата. Народното просвещение означава 

укрепване на вътрешния фронт - по време на борбата укрепване на партията (вж. 

Националсоциалистическа германска работническа партия), след революцията - укрепване на 

целия народ, винаги в служба на мирогледа и живота на националсоциализма. 

   Пропагандата винаги е обидна. Народното образование обаче служи и за отблъскване на 

вражеската жестока пропаганда и по този начин имунизира партията и народа срещу всички 

вредни умствени и духовни влияния отвън. Особено германският националсоциализъм е 

подложен на постоянен обстрел от враждебни зверски лъжи (вж. също Холокост, Лъжа за 

вината за войната, Диктатура). Заедно пропагандата и народното образование се борят за 

свободата на нацията и я осигуряват. Те са ключът към победата. 
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   В националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата) значението на народното 

образование нараства още повече и се превръща в цялостно държавно образование на народа. 

То оформя интелектуалния живот на нацията за поне три поколения и по този начин полага 

важна основа за евентуалното осъществяване на Новия ред. 

  

  

140 - НАРОДНА ОБЩНОСТ 
  

   Основавайки се на научното прозрение на биологичния хуманизъм, че човекът е 

жизнеспособен само като общностно същество, националсоциализмът поставя общността в 

центъра на своята идея и политическо действие. По този начин той преодолява индивидуализма, 

оформен от революцията на Просвещението, който характеризира упадъчния минусов свят на 

либералния капитализъм до днес и който междувременно се е изродил в груб материализъм и 

егоизъм (вж. също Упадък и буржоазия). 

   Най-важната общност в живота на човека е неговата народност. Само израстването в езика, 

културата, традициите и историята на неговия народ го превръща в човешко същество. 

Привързаността му към собствения му народ и стремежът да отстоява с всички сили 

запазването и развитието на типа на този народ прави живота му стойностен и смислен и го 

превръща в другар на народа, в личност. Това е сърцевината на националсоциалистическата 

етика на работническата класа. 

   Народът е естествена общност, биологичната реалност на човешкия живот. В резултат на 

трагичната история на арийската раса в модерните времена (вж. Арийци) арийските народи са 

отчуждени от собствената си природа, разкъсвани от групи по интереси, партии и идеологии, 

чужди на вида, с техния догматизъм, противоречащ на природата, които влияят и оформят 

настоящето (вж. Християнство, Марксизъм, Масонство, Интернационализъм). Такива влияния 

са превърнали арийските хора в статистически величини, в отчуждени и отчасти 

свръхотчуждени маси (вж. Überfremdung). Естественото състояние на един народ, народната 

общност, вече почти не е реалност и така се превръща в политическа цел: целта на световното 

националсоциалистическо движение и неговите национални партии, в Германия - 

Националсоциалистическата германска работническа партия. 

   Националсоциализмът се бори за истинската общност на народа чрез волята си за общност, 

своя народен социализъм, и я свързва с волята си за свобода на нацията, своя национализъм. 

Нацията е политическата общност на волята на един народ. Тя може да се превърне в реалност 

само въз основа на истинска и здрава общност на народа. Ето защо последната воля и мисъл на 

водача Адолф Хитлер, както той я е изложил в своето Политическо завещание, е за общността 

на народа: 

  

"От саможертвата на войниците на фронта и от моята привързаност към тях дори до 

смъртта, по един или друг начин в германската история отново ще покълне семето за 

сияйното възраждане на националсоциалистическото движение и по този начин за 

осъществяването на една истинска народна общност. " 

  

   Това е насочено едновременно към неизменната цел и към пътя, който трябва да се измине:  

   Осъществяването на една истинска народна общност изисква лъчезарно възраждане на 

националсоциалистическото движение, т.е. възстановяване на националсоциалистическата 

партия, защото тя е единственият възможен и легитимен носител на народната воля (вж. също 

Легитимност). 
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47. 
  
   Залата "Рокуел" е издържала на многобройни атаки през своята оперативна история, но 

някои от тях са били по-скоро комични, отколкото сериозни. 

   Един ден дежурният служител чува "трясък!" в предната част на сградата. Когато 

отворил вратата, открил в нея забита стрела. "Досадни индианци!" - обяснил той на някои 

изненадани посетители. 

   Понякога неизвестни лица оставяли пред щаба вуду кукли, забити с игли и изработени в 

образите на Брауншърти, но щурмоваците никога не съобщавали за лоши странични 

ефекти. 

   Рано една сутрин, малко след разсъмване, един заспал дежурен, който обикаляше на 

покрива на двуетажната централа, погледна надолу и видя голям бял кадилак, който спря 

на улицата долу. Един дебел евреин излезе и заобиколи багажника, от който извади голям 

бетонен блок. Той го вдигна над главата си и се канеше да го хвърли срещу фасадата на 

Рокуел Хол (Атака като от истинската каменна ера), когато бдителният дежурен офицер 

безгрижно пусна алармената сирена. Изненадан от внезапния, раздиращ ушите шум, 

евреинът изпуснал бетона на крака си. Той скочи на един крак обратно на предната 

седалка на автомобила си и потегли с висока скорост по 71st Street, а сирената все още 

виеше след прибързаното му отстъпление. 
  

  

48. 
  
   Управлявам компютърен бюлетин тук, в Тенеси. Една сутрин, когато станах, проверих 

регистъра на повикванията на компютъра, за да видя кой е бил на линия през нощта. За 

моя голяма изненада имаше нов потребител, който се беше включил с името "Ню 

Йоркски евреин"! Веднага отворих системата, за да видя какво съобщение е оставил този 

човек, и, не е изненадващо, установих, че то е обидно и неприлично. Помислих дали да не 

го изтрия, но вместо това реших да му отговоря. 

   По-късно същия следобед този човек отново влезе в системата! Този път бях готов и 

седнах с клавиатурата, за да наблюдавам активността. Докато се готвех да изкарам 

потребителя от системата, ми хрумна по-добра идея. Използвайки функцията "форсиране 

на чата", написах думите "Хайл Хитлер!" и зачаках отговор. Последва трескава активност 

на телефонния модем на компютъра, след което се появи съобщението "Caller dropped, no 

carrier". 

   Седях с кафето си и тихо се подсмихвах на този нюйоркски евреин. 

Забавление под свастиката 
  
Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти! Предлагаме 

ви откъс от книжката на Герхард Лаук "Забавление под свастиката". 
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